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Elindult a legújabb ellenzéki mozgalom...

Megtartotta els? ülését a Mindenki Magyarországa Mozgalom elnöksége – jelentette be a nagy hírt Márki-Zay Péter
Facebook-oldalán.

A mozgalom tagjai hisznek abban, hogy egy új politikai kultúrára van szükség, amelyhez minden tisztességes és
változást akaró magyar ember csatlakozására számítanak

– írta oldalán Hódmez?vásárhely fura ura. Az új politikai kultúrát olyan jól ismert és kulturáltságukról több ízben
tanúbizonyságot tev? arcok lesznek hivatottak képviselni, mint a lámpavassal kacérkodó Márki-Zay, valamint
harmadunokatestvére, a jószomszédságot hírb?l sem ismer? Hadházy. Íme az alapító tagok listája:

Márki-Zay Péter hódmez?vásárhelyi polgármester, ügyeletes ellenzéki messiás
Hadházy Ákos egykori LMP-s társelnök
Ábrahám Júlia egykori LMP-s politikus
Bod Péter Ákos bezzegkonzervatív közgazdász
Elek István újságíró, politikus, az MDF és az LMP egykori alapítója
Kaltenbach Jen? jogtudós, LMP-s majd párbeszédes politikus
Kész Zoltán korábbi független, a fél ellenzék által támogatott országgy?lési képvisel?
Lengyel Róbert siófoki polgármester
Lukácsi Katalin bölcsel? aktivista
Magyar György balliberális ügyvéd
Mellár Tamás, a Párbeszéd-frakció független, objektív, bezzegkonzervatív tagja
Üveges Gábor politikus, többek között a Gémesi-féle Új Kezdet Pártban

A mozgalom f? célja, hogy a 2019-es önkormányzati választásokon minden településen egy hiteles polgármester-
jelölt és ?t támogató képvisel?jelöltek nyerjék el a helyi közösségek bizalmát. 2014-ben Siófok, 2015-ben
Veszprém, 2018-ban Hódmez?vásárhely, Balmazújváros és Rákospalota is megtanított bennünket arra, hogy az
állampárt csak összefogással gy?zhet? le. Azok, akik széleskör? egyeztetés nélkül saját jelölteket indítanak, maguk
is hozzájárulnak a korrupció és a megfélemlítés rendszerének fennmaradásához. (…) Meggy?z?déssel valljuk: nem
az fontos, hogy ki melyik oldalról jön, hanem az, hogy mindannyian egy BECSÜLETES, TISZTESSÉGES
Magyarországot akarunk, amely valóban Mindenki Magyarországa lesz!

– rögzíti a legújabb ellenzéki alakulat, amely nyilvános bemutatkozását a jöv? év elejére tervezi.

www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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